



电动自行车和新能源汽车停放有区别

职能部门:两者确有不同要求,须具体问题具体分析

□记者 吕占伟

本报讯 近日,有市民通过平观新闻12345民呼必应掌上平台反映,电动自行车和新能源汽车在居民区地下车库存放、充电被区别对待,质疑这种管理措施的合理性。日前,湛河区住建局回应称,两者确有不同要求,须具体问题具体分析。

“我是湛河区益宏·宏天地房产项目的业主,我们的地下车库项目属于待交付项目,目前开发商改变规划,取

消了电动自行车存放区域,理由为‘按消防要求,地下车库禁止电动自行车进入’。但插电混动新能源汽车,同样有充电需求和自燃风险,且自燃后果更严重,为何被允许进入地下车库停放和充电?希望有关部门解答我的疑问。”6月16日,市民王先生在平观新闻12345民呼必应掌上平台如此留言。

市12345民生热线服务中心将王先生的诉求派单给湛河区住建局。6月20日,记者从该局了解到,经调查核实,王先生反映情况属实。关于电

动自行车停放管理问题,该局给出的解释是:各小区可以结合自身实际情况,设置电动自行车集中停放及充电场所,确需停放地下车库的,应当落实隔离、监护等防范措施,防止发生火灾。此外,电动自行车停放位置与汽车停放位置之间应设置防火分隔,人员疏散出口、疏散通道等疏散设施应相互独立,且保证配置相应的消防设施、器材等具备安全条件,方可停放电动自行车或充电。

“关于新能源汽车充电问题,根据

《电动汽车分散充电设施工程技术标准》(GB/T51313-2018),新建汽车库内配建的分散充电设施在同一防火分区内应集中布置,电动汽车分散充电设施应与停车场、配电网建设规划相协调,符合消防安全、供用电安全等要求。新能源充电桩加装要充分考虑到区域配电网用电安全、消防安全,申请新能源充电桩需要电力部门专项审批,采用专线、专用电表。”湛河区住建局工作人员

回音壁



激情「鹰超」

6月19日晚,在市体育村,运动员正在拼抢。当天,“中国太平财险杯”全民健身“鹰超”五人制足球锦标赛开赛。此次比赛由市全民健身活动中心、市足协主办,共有13支代表队参赛。本报记者 禹舸 摄

夏至到 雨水来

□记者 牛超

本报讯 6月21日是夏至节气,一年之中最热的三伏天开始进入倒计时。6月20日,记者从市气象台获悉,近期我市天气多变,请市民注意防范。

20日,市气象台发布重要天气报告,据近期大气环流形势分析,未来一周我市降水增多。预计20日夜后至21日,我市有小到中阵雨或雷阵雨,局部大雨并伴有8级至9级雷暴大风,小时雨量20毫米至30毫米的短时强降水等强对流天气。22日至23日,又将出现37℃左右的高温天气。26日前后,我市还有一次明显的降水过程。本轮降水有利于夏种开展及秋作物苗期生长,但降雨分布不均。

具体预报如下:21日,白天阴天有小到中阵雨、雷阵雨,局部大雨并伴有短时强降水、雷暴大风等强对流天气,夜里阴天转多云,偏北风2级到3级,23℃~30℃。22日,多云转晴天,偏北风2级到3级,23℃~36℃。23日,晴天间多云,西北风3级左右,阵风6级左右,22℃~37℃。24日,晴天间多云,偏北风转偏南风3级左右,23℃~33℃。25日,晴天间多云,偏南风3级到4级,23℃~34℃。26日,多云转阴天有阵雨、雷阵雨,偏南风3级左右,20℃~28℃。

“二师兄”口渴难耐 新华区上门送水

□记者 毛玺玺 通讯员 李颖

本报讯 6月19日中午,在叶县常村镇南马庄村牧兴源养殖场内,清水哗哗流进蓄水池,1500头“二师兄”瞬间欢腾起来。该养殖场负责人康艳普说:“多亏新华区送来‘救命水’,帮助我们顺利渡过了旱情难关。”

此前,我市持续高温,降水较往年减少,南马庄村水资源紧张,村西半山腰的两家养殖场蓄水池空了,水又抽不上来,2000多头猪口渴难耐,

焦躁不安。养殖户心急如焚,担忧如果一直缺水,今年怕是要血本无归。

关键时刻,6月13日晚,新华区政府派出“支援叶县抗旱救灾队”来送水了。养殖场地处半山腰,坡陡路窄,再加上车载10吨水超重负荷等,洒水车驾驶难度很大。在抗旱救灾队长窦朝阳的指挥下,赵天新、何红运只能反方向驾驶两辆洒水车,反复提车、倒车才到达目的地。

养猪场实行全封闭式管理,无法直接送水到猪圈,队员们就安装管

道,将水灌入蓄水池。经过4个多小时的忙碌,才将近50立方米的蓄水池灌满水,基本保障养猪场一天的用水量。第一轮供水结束已是深夜,第二天一大早,他们又继续运水。

“从孤石滩水库抽水,再到养殖场把水放到蓄水池,这个过程就要花费两个小时。”窦朝阳说。

窦朝阳等3人连续4天不停地运水,暂时缓解了养殖场用水难题。队伍撤走时,康艳普和村民们不停地道谢,并送上绿豆沙、凉茶等消暑物品。

首届童趣绘画拍卖会 本周日为慈善筹款

□记者 王亚楠

本报讯 记者从市志愿者协会获悉,6月23日,我市将举行首届慈善公益童趣绘画作品拍卖会,拍卖款项将全部用于帮扶困境儿童等。

此次慈善公益活动的主题为童趣有“画”说,由市慈善总会、市文广旅局主办,拍卖款项将全部用于市志愿者协会“用爱打造心家园”项目,为我市6岁至14岁单亲、留守困境儿童提供心理到生活的全方位帮扶。

拍卖地点设在市区中骏世界城1号门舞台前厅,分两场进行(10时至12时,16时至19时)。现场还有爱心儿童演绎的绘本故事、T台秀等。市志愿者协会相关负责人滕红纳表示,参与的孩子将获赠“白鹭洲善园小动物世界”爱心体验卡一张,市民可拨打电话15637551675报名。

首届市少儿曲艺大赛开始报名

□记者 王春生

本报讯 6月20日,记者从市曲艺家协会获悉,首届平顶山市少儿曲艺大赛即日起开始报名,报名截止时间为6月30日。

此次比赛由市文联、新华区文广旅局主办,市曲艺家协会、新华区文化馆、曙光街街道办事处承办。参赛节目题材、曲种不限,要求体现少儿特点、贴近青少年学习生活实际,鼓励原创,主演年龄不超过16周岁。

报送节目须由市曲艺家协会各团体会员、各专业艺术委员会或相关基层单位推荐,各推荐单位负责初步筛选和审核,汇总后报送市曲协。报送地址:新华区名门天街五楼天街曲艺社,邮箱:1162995390@qq.com。